

## Boj o Syrii je kaleidoskop intrik a podvodů - 3

Jane Kaufman, 31. prosince 2024

Možná si pamatujete<sup>1</sup> onen obrovský výbuch, který byl zaznamenán v Syrii, u města Tartus, kde mají Rusové dvě základny. Výbuch byl zachycen o 820 km dále, v Turecku a zaznamenal 3,0 na Richterově stupnici.

Právě bylo zjištěno, že se zřejmě jednalo o jaderný výbuch. Israelci tam pustili jadernou bombu americké výroby, B61, snad aby zničili skladiště SCUD raket. Výbuch rovněž způsobil slabší zemětřesení.

Radioaktivní sledování Evropské unie zaznamenalo zvýšenou radiaci v Turecku a na Kypru za 20 hodin po výbuchu.

### Jak říká Jeffrey Sachs

Spojené státy<sup>2</sup> a Israel zničili Syrii a říkají tomu ‘mír’<sup>3</sup>. Řeší to jednoduchým způsobem, aniž by uznávali jakékoliv mezinárodní zákony, israelský premiér Netanjahu si činí nárok na ovládnutí životů více než 7 milionů palestinských Arabů. A když tito s nesohlasí a odporují, tak jsou nazýváni ‘teroristé’. Spojené státy, jako ten otrok, který má kroužek v nose a za ten ho jeho židovský páníček vodí, na všechno souhlasně přikyvuje.

Již v r. 2011 vydal tehdejší americký prezident Obama příkaz pro CIA, aby sesadili vládu v Syrii. Ten plán se jmenoval ‘Timber Sycamore’ a šly do něho miliardy dolarů na vycvičení teroristů a jejich vyzbrojení. Americký novinář Seymour Hersh to popisuje v článku zde<sup>3</sup>.

Jejich plány se konečně teď naplnily.

Pád Syrie nastal po desetiletí krutých sankcí, krádeže ropy, plynu a úrody, neustálého bombardování jejími sousedy, což je hlavně Israel, Turecko a trochu vzdálenější ‘sousedé’, Spojené státy. Neustálé nálety připravily o život více než 300 000 občanů a celý svět k tomu mlčel. Někteří prostě smějí ignorovat mezinárodní zákony a příkazy slušnosti a únosnosti a jiní ne.

Předtím, než útoky na Syrii začaly, tato země si vedla docela dobře. Jak přiznává IMF (International Monetary Fond), měli snižující se vládní dluh, slušnou zásobu cizí měny, rychlý růst v dolování ropy. A pak přišly útoky Israele a Spojených států, bombardování, žihadisté, ekonomické sankce, krádež syrského území a jejich ropových zásob a Syrie začala pomalu klesat do nouze.



I dnes, po převzetí celé země teroristy, Netanjahu ihned prohlásil syrské území, Golanovy výšiny za součást israelského území na věčnost. Stát Israel podnikl stovky náletů na tuto zemi a to poté, co již svrhli vládu a jejich teroristické jednotky se chopily vedení. Stále dál bombardují celou zemi, ničí co zničit jde – proč?

My samozřejmě víme, proč to všechno bylo. Zde je snaha vytvořit ‘Eretz Yisrael’, neboli ‘Velký Israel’ a to předpokládá zabránění velké části Syrie a jiných, okolních

států, jak ukazuje přiložená mapka.

Ten plán byl vyjeven americkému generálovi jménem Wesley Clark již někdy v 1990. letech při jeho návštěvě Pentagonu. Amerika měla tehdy v úmyslu útočit během dalších 5 let ná 7 samosprávných států a vyhubit do jisté míry jejich populaci. Tyto státy byly: Irák, Syrie, Libanon, Libye, Somálsko, Sudán a Irán. A to všechno proto, aby si zionističtí Židé z Israele mohli vytvořit svůj vlastní stát a odtud terorizovat celý svět.

Zdůrazňuji konec věty: ‘... a odtud terorizovat celý svět’. To znamená i nás.

A americká rozvědka CIA poctivě celá desetiletí podporovala a agitovala islámské žihadisty a tito žihadisté právě odvedli válku proti Syrii. To CIA vytvořila al-Kajída, ISIS, Mujahedín a všechny jejich odnože. I Osama bin Laden byl jejich výtvar, placený z US. Po 911 ho byli agenti CIA navštívit v nemocnici, kde ležel s nemocí ledvin. Bez CIA, bez Spojených států a bez Israele by byl na Středním východě naprostý klid a mír a my bychom neměli žádné nežádoucí přistěhovalce ani v Americe, ani v Evropě.

### **Jak to všechno dopadne?**

Těžko říct. Může se stát<sup>4</sup>, jak píše významný novinář Pepe Escobar, že se celá situace v Syrii vyvine v první BRICS válku.

Jak se vůbec mohlo stát, že nějaká skupina teroristů převzala během několika dnů celý velký stát, Syrii? Byla to – dalo by se říct – organizační záležitost? Je jasné, že hlavní účastníci byli teroristický stát Israel, Spojené státy a také Turecko!

Pepe je toho názoru, že armáda teroristů, zvaná Hajat Tahrir al-Šam (dále: HTS) k sobě přibrala Salafi žihadisty, kteří byli Tureckem financováni a podporováni. K nim se přidalo spojení ‘Pronajmi si žihadistu’ (Rent-a-Jihadi), které sídlilo v Syrii, v Idlibu. Idlib se doslova hemžil desetitisíci žihadistů, kteří se tam skrývali. Byli to Ujgurové, Uzbekové, Tadžikové, Ukrajinci a dokonce i ISIS-K a všichni přišli z Turecka! Nejen to, Idlib byl podporován tureckou vládou a chráněn tureckou armádou!

Těsně před dočasným příměřím s Hezbollah, Israel zničil celou komunikační síť mezi Syrií a Libanonem. To ovlivnilo i syrskou armádu, která tím pádem neměla žádnou komunikaci mezi vojskem a jeho vedením.

Pak nastoupili Ukrajinci, kteří s použitím amerických špionážních zpráv útočili bezpilotními letadly, neboli dróny, vybavenými GPS zařízením, a také AI (Artificial Intelligence), takže mohly být startovány z velké vzdálenosti. Ukrajinci hojně využívají jak Salafi žihadisty, tak i dróny také v bojích na Ukrajině. S dróny zacházejí mistrovsky. Salafi žihadisté jsou mocně podporováni Tureckem a tureckou špionáží.

Turecko to zřejmě nechápe dostatečně, ale tímto činem se naprosto vyšachovalo z ‘Astana’ mírové smlouvy, kterou sice podepsalo, ale nedodrhuje. Tím pádem se Turecko připravilo o své nejcennější politické spojení, což jsou Rusko a Irán.

Zatím CIA a Pentagon, použili 21 ze 28 militaristických gangů, které se jim podařilo v Syrii vytvořit a dali z nich dohromady jakousi ‘armádu’ v idlibské oblasti. Tito byli podporováni nejen Tureckem, které neustále tvrdí, že o jejich existenci nic nevědělo, ale hlavně Israelem.

Bylo mnoho signálů, které oznamovaly blížící se útok. Ale Syrie věřila ‘Astana’ mírovým smlouvám s Tureckem a spoléhala na obnovené dobré vztahy s jinými arabskými národy. To byla velká chyba. Turecku není možno věřit a zjevně také ne některým sousedům.

Proč se tak všichni vrhli na Syrii? Syrie je kritický stát, který doposud zásoboval vojenskou skupinu Hezbollah. Je to naprosto nezbytné spojení pro ruskou strategii v západní Asii a Africe a spojuje příliš mnoho států, včetně starodávné Hedvábné cesty. Pro Rusko je to jediný bod, který jim umožňuje přístup ke Středozevnímu moři.

### **Boje stále pokračují**

Jak se zdá, tak některé složky syrské armády udržují stále dál jakési obranné linie ve vesnicích na sever od města Hama. Pomáhá jim, že oddíly 'Pronajmi si žihadistu' nemají žádnou protiletectkou obranu. Takže je mohou ruská a syrská vojska nadále bombardovat.

Situace v Aleppo je rovněž napjatá. Jsou tam nejen HTS gangy, které uplatňují svoji kontrolu nad celým územím, ale ještě se tam nacházejí Kurdové, podporováni US, což znamená, že to jsou přední pluky NATO.

Je to všecko velice složitá situace, která může ovlivnit životy nás všech. Je zřejmé, že globalisté zkoušejí vytvořit chaos kde mohou. V Syrii, konkrétně, je tento chaos zaměřen na vytvoření celkového zmatku na Středním východě. Něco takového by mohlo vyústit v první BRICS válku.

### **Nová vláda Syrie**

Nové vedení<sup>5</sup> Syrie má v úmyslu udržovat přátelské styky s Ruskem. Prohlásili, že nemíní vypudit Rusy z jejich vojenských instalací v Syrii. Prý se přece neznepráteli s druhou nejmočnější zemí na světě. Také nemíní Rusko v žádném směru provokovat ale vyzývají je, aby zkoumali jejich vztah k Syrii a rozhodli se pro řešení, které bude prospěšné všem.

Rusko mělo s původním vedením státu 49-letou smlouvu na pobyt v zemi.

Rusové se k tomu vyjádřili kladně, jsou ochotni současnou situaci řešit s novým vedením země skrze diskuze. Prozatím jsou jejich základny plně funkční.

Některým se ale<sup>6</sup> takové řešení nelíbí. Bylo zjištěno, že Spojené státy spolu s Británií už chystají teroristické útoky proti ruským základnám. Velitelé ISIS teroristických skupin, které jsou součástí armády HTS již obdrželi bezpilotní letadla, pro tuto akci určené. Údajně je jejich záměr nedovolit stabilizaci situace v Syrii, ale udržovat trvalý chaos.

Bláhově věří, že jedině tímto způsobem se jim podaří docílit svých záměrů, což je dlouhodobá přítomnost a nadvláda, plus samozřejmě další rabování přírodních zdrojů. To, že jsou tam stále dál přítomni Rusové, jim jejich plány kazí.

### **Plán do budoucna**

Ten plán<sup>7</sup> je otevřít celou zemi zhoubnému západnímu vlivu, vtáhnout ji do škodlivé globální ekonomie, prý aby se vymanila následkům 'desetiletí korupční státní kontroly'. Jenže to s touto korupcí, v tom nemají vůbec pravdu, jak se vyjádřil Alexander McKay z 'Institutu Marxe, Engelse a Lenina'. Přiznává, že některé části syrské ekonomie byly státem kontrolovány, ale korupční v žádném případě nebyly.

McKay dále říká, že současné útoky Israele, Spojených států a jiných jsou soustředěny převážně na ničení důležitých ekonomických objektů a projektů. HTS se v tomto směru neosvědčilo, protože nedělají vůbec nic na jejich ochranu.

Bývalý prezident Syrie, Assad dobře věděl, že pevný průmyslový základ je pro samostatnost země naprosto nutný. Jenže nový způsob vedení, který všichni západní sabotěři, včetně jejich vykonávacích složek, což jsou teroristické armády HTS zavádějí, je zhoubný 'volný trh', který všechno zničí.

Ekonomická samostatnost Syrie za vlády Assada byla a je všemi západními lháři naprosto ignorována. A přitom Syrie se mohla již dávno pochlubit jednou z nejlepších zdravotních péčí v arabském světě, jak přiznala organizace WHO. Další organizace, OSN zjistila, že lékařská péče zdarma byla přístupná všem syrským občanům. Stejně tak vzdělání, Syrie měla 90% gramotnosti jak pro muže, tak i pro ženy, což je v islámském státě neobvyklé. Celých 97% dětí se zúčastňovalo školní výuky.

Syrie dosáhla naprosté samostatnosti také v produkci potravin a Syřané měli dostupné jídlo na úrovni vyspělých západních zemí a možná ještě lepší kvality.

Měli velice nízkou inflaci a nezaměstnanost, což se změnilo, když jim Spojené státy začaly krást ropu a úrodu na polích. Něco takového, ve spojení se sankcemi a embargem, na Syrii uvrženými, celou situaci v zemi podstatně zhoršilo. Některé produkty bylo dokonce zakázáno kupovat a prodávat, jako na příklad všechno, co se týkalo konstrukcí nových budov.

S americkou krádeží přírodních zdrojů a sankcemi se pomalu situace v Syrii měnila, došlo ke zdražování a postupně k humanitární krizi. Přitom bylo sankcemi zakázáno dovážet do země i humanitární pomoc, což znamená potraviny, léky a životní nezbytnosti.

Tam, kde Assadova Syrie trvale odmítala půjčky od IMF, protože to je nástroj manipulace země a jejího obyvatelstva, HTS rétorika naznačuje, že půjčky jsou již sjednávány.

A pak se vynořil al-Džawlani, vedoucí HTS s jeho výzvou Washingtonu: „*My chceme být vaši přátelé. Nejsme žádní teroristé, pouze bojujeme proti Assadovi,*“ jak je tvrzeno. Ovšem asi to není pravda. Washington byl určitě ten, kdo se s HTS spojil první, vyzbrojil je, vycvičil, přidal k nim další teroristické složky, ve snaze zničit Assadovu vládu.

Podobně jako bývalá Jugoslávie, která kdysi byla sloučením několika rozdílných států a jako celek prosperovala po všech stránkách. Západní oportunisté ji rozdrtili na svárlivé kousky, kde najednou byl trvalý nedostatek všeho, včetně pitné vody. Drogy, alkoholismus, sebevraždy, nevázaná inflace, to jsou dnes kdysi úspěšné a prosperující jugoslávské státy.

Bezdůvodné sankce proti Jugoslávii dokázaly jak je možno zničit celé obrovské ekonomie během pouhých pár měsíců a ještě mohou sloužit jako zbraň hromadného ničení místní populace.

A to stejné bude snaha vytvořit v Syrii, jak potvrzuje již zmiňovaný Alexander McKay.

### **A následky?**

Ty už se projevují<sup>8</sup>. Díky hlavním zločincům, Netanjahu, Erdoganovi a Bidenovi, ty následky svržení Bašara al-Assada jsou strašlivé. Křesťané a Alawité jsou hromadně vražděni muslimskými Sunni fanatiky. Strašlivé obrázky jsou na stránce.

Těžké boje<sup>9</sup> mezi zbytky syrské armády a HTS militanty probíhají v západním městě Tartous. Asi 14 HTS bylo již zabito. Když barbari zničili a zapálili svatyni Alawitů a zabili všechny uvnitř přítomné, Alawité se vzbouřili a začali protestovat. Krátká videa jsou na stránce.

## **Nová Syrie – Bůh s námi a zlé pryč**

Nový vládce Syrie<sup>10</sup>, Abu Muhammad al-Džawlani (někde ho píšou al-Džoulani) už není terorista ale je to praktický člověk a jeho skupina lumpů, hromadných vrahů a násilníků se změnila na výborně vycvičenou armádu profesionálů. Vedoucí pozice ve státě jsou obsazovány členy al-Kajida, z nichž někteří byli rovněž dříve prohlášeni za teroristy a dnes se jejich zařazení v kartotéce OSN mění na ‘bojovníky za svobodu’. To je obvyklý postup.

Ten problém nastane<sup>11</sup>, když zapátráme do Džawlaniho minulosti. On totiž vůbec není Arab, ale je to Žid, původním jménem Jonatan Avi-David. Vystudoval školu ‘Islámského soudnictví’ v Tel Avivu a je to agent israelské rozvědky Mossad.

Někdy v 1950. letech se hodně špiónů z Mossadu oženilo s palestinskými ženami, měli s nimi děti a přitom dodávali zprávy svému vedení v Izraeli. Zároveň změnili své židovské jméno za arabské a celou osobnost na něco zcela jiného. Tímto způsobem pronikli do mnoha organizací a jak vidíme, tak i do jejich vedení.

V současné době se Džawlaniho skupina HTS snaží umlčet odpor obyvatelstva, k čemuž používají jejich obvyklé taktiky, což je mučení a vraždy. Tato teroristická armáda je složena hlavně z žihadistů a jak již bylo napsáno, jsou tam představitelé nejrůznějších národů. Jsou tam Uzbekové, Tadžikové, Ujgurové, Kirgizstánci, Afghánci, Ukrajinci a mnozí jiní.

Takže zde se nejedná o samovolné povstání jedné, nespokojené složky národa proti vládě, ale jde o mezinárodně zorchestrovaný zločinný akt, který má vedení úplně jinde než nám zkoušejí media nalhat.

A už se diskutuje zřízení kalifátu v Syrii, který bude ovládat celý muslimský svět.

Takže abychom to shrnuli, v Evropě je snaha vytvořit kalifát, ve Spojených státech též a teď ještě na Středním východě – muslimů všude jak naseto, jakou máme proti nim šanci?

A hned požaduje drzá HTS po Iránu<sup>12</sup> odškodné ve výši \$300 miliard, prý za škody, které napáchali během občanské války v Syrii. Celých 13 let bojovala Syrie Bašara al-Assada proti různým teroristickým skupinám, které Západ vycvičil, vyzbrojil a poslal vytvářet nepokoje.

Během té doby Irán svému sousedovi pomáhal jak mohl. Stálo je to miliardy dolarů, kromě vojenského personálu a neúměrné snahy. Takže Syrie dluží jim a ne naopak.

### **Další válka na obzoru**

Na začátku<sup>13</sup> své neslavné presidentské kariéry opustil Joe Biden Afghanistan a nechal tam vojenského vybavení ne pro jednu, ale možná pro dvě armády. Afghánci brzy pochopili význam a cenu takového ‘daru’ a mají snahu ho využívat.

Právě teď vyhlásil Taliban z Afghanistánu válku Pakistánu. Obě vojska se přesunula na společné hranice a drsné boje již začaly. Krátké video je na stránce.

To je ovšem velmi špatný tah ze strany Afghanistanu, protože Pakistánci mají jaderné zbraně.

O kousek dál<sup>14</sup>, v Libanonu, israelská armáda nestydatě využívá 60-denního příměří s vojenskou skupinou Hezbollah a zabírá další a další části země. Vyhánějí místní populaci a ohrožují je palbou z kulometů a jiných zbraní. Ti, kteří by se zkoušeli vrátit do svých obydlí, jsou drsným způsobem zapuzováni.

Israel ničí všechno, naprosto všechno, k čemu se dostanou. Ničí úrodná pole, cesty, obydlí, olivové háje – nic jim není dost dobré. A Spojené státy, které měly být ručitelem zmíněného příměří se vůbec nesnaží jejich řádění a nezákonný postup omezit, ne-li pak zastavit.

### **Proč je pro nás Syrie důležitá**

Takový konflikt se nepodaří jen tak utišit. Vznikne z toho válka a to velká válka, možná světová. Měla by to být naše poslední válka. Velké množství lodí kolem Syrie je jedno z posledních znamení. Pak je ještě revoluce v Itálii a po ní mají přijít ‘tři dny temna.’

Pokud nevíte, co znamenají tři dny temna, bude to vysvětleno v dalším článku.

Ať tak či onak, buď všichni skončíme v celosvětové jaderné válce, anebo tři dny temna vyhubí naše nepřátele a my budeme konečně, po mnoha staletích, svobodní.

Jen budoucnost ukáže, co z toho se stane.

---

<sup>1</sup> <https://www.india.com/news/did-israel-explode-a-small-nuclear-bomb-in-syria-spike-in-radiation-report-says-7490316/>

<sup>2</sup> <https://scheerpost.com/2024/12/12/how-the-us-and-israel-destroyed-syria-and-called-it-peace/>

<sup>3</sup> <https://www.lrb.co.uk/the-paper/v36/n08/seymour-m.-hersh/the-red-line-and-the-rat-line>

<sup>4</sup> <https://strategic-culture.su/news/2024/12/04/the-syria-riddle-how-it-may-turn-into-the-first-brics-war/>

<sup>5</sup> <https://www.rt.com/news/610166-syrian-leader-russia-relations-bases/>

<sup>6</sup> <https://www.infowars.com/posts/us-uk-intelligence-services-preparing-terrorist-attacks-against-russian-military-bases-in-syria/>

<sup>7</sup> <https://scheerpost.com/2024/12/29/privatising-syria-us-plans-post-assad-selloff/>

<sup>8</sup> <https://haltturnerradioshow.com/index.php/news-selections/world-news/ behold-the-results-of-assad-overthrow-in-syria>

<sup>9</sup> <https://www.zerohedge.com/geopolitical/clashes-erupt-new-syria-after-locals-ambush-kill-hts-fighters>

<sup>10</sup> <https://www.zerohedge.com/geopolitical/al-qaida-winning-new-caliphate-syria>

<sup>11</sup> <https://haltturnerradioshow.com/index.php/news-selections/world-news/al-jawlani-head-of-hts-that-overthrew-syria-president-is-jewish>

<sup>12</sup> <https://www.middleeastmonitor.com/20241226-new-syria-government-to-demand-300-billion-in-compensation-from-iran-over-war-damage/>

<sup>13</sup> <https://haltturnerradioshow.com/index.php/news-selections/world-news/taliban-afghanistan-declares-war-upon-pakistan>

<sup>14</sup> <https://www.zerohedge.com/geopolitical/israeli-army-moves-deeper-southern-lebanon-despite-ceasefire>